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Všeobecná ustanovení 

 

Článek 1) – Řízení soutěží 

Okresní fotbalový svaz Frýdek-Místek (dále OFS) je organizační jednotkou FAČR s 

právní subjektivitou odvozenou ve smyslu Stanov FAČR. 

 

1/2 

Soutěže jsou řízeny v souladu se SOUTĚŽNÍM ŘÁDEM FAČR (dále „SŘ“). 

Výkonný výbor Okresního fotbalového svazu Frýdek-Místek (dále VV OFS) pro soutěžní 

ročník 2017 - 2018 (dále jen SR) pověřuje dle SŘ řízením soutěží Sportovně-technickou 

komisi (dále jen STK) OFS. STK zasedá dle potřeby v budově sídla OFS, v případě 

nutných záležitostí lze kontaktovat předsedu Ing.Jakuba Kielara na tel: 774 234 495. 

 

1/3 

Zástupci klubů, funkcionáři, hráči a rozhodčí jsou při jednání povinni se prokázat plat-

ným průkazem totožnosti (občanským průkazem, pasem apod.). 

 

Článek 2) – Pořadatel utkání 

Pořadatelem utkání je fotbalový oddíl nebo klub uvedený v rozlosování na prvním mís-

tě, při dodržování ustanovení SŘ FAČR. 

 

 

Článek 3) – Termíny utkání 

3/1 

Termíny utkání schvaluje řídící orgán soutěží a jsou uvedeny v termínové listině OFS. 

Jsou závazné pro všechny kluby zařazené v mistrovských soutěžích OFS pro SR 2017- 

2018. Hracími dny pro soutěže dospělých a dorostů jsou neděle, pro soutěže žáků so-

boty. 

 

3/2 

STK OFS vydává termínovou listinu zvlášť pro podzimní a zvlášť pro jarní část mistrov-

ských soutěží. 

 

3/3 

Změny hracích dnů, úředních začátků nebo místa utkání pro jarní část mohou kluby 

nahlásit do 31.1.2018 bezplatně. 

 

3/4 

Změny termínů, začátků utkání nebo místa konání utkání je povinen pořádající nebo 

hostující klub předložit ke schválení STK OFS nejméně 21 dnů před nařízeným termí-

nem utkání, a to v elektronické podobě v IS FAČR potvrzenou oběma kluby. STK 

schválí pouze takto předloženou dohodu s uvedením nového termínu, hodiny a místa 
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utkání. Na sběrné faktuře klubu žádajícího o změnu se připíše poplatek 100,- Kč za 

každé utkání. 

V mimořádném případě může STK OFS vyhovět i změně termínu, místa utkání, hodiny 

(viz.SŘ) při nedodržení předepsané lhůty 21 dnů, avšak za poplatek ve výši 200,- Kč za 

každé utkání. Výše manipulačního poplatku v obou výše uvedených případech je stejná 

pro všechny věkové kategorie (M,D,Ž). 

Pokud je změna vynucena jinými okolnostmi ( kolize utkání atp.), může STK OFS od 

poplatku upustit. 

Utkání musí být předehráno, v mimořádných případech rozhodne STK OFS. Je ne-

přípustné utkání odkládat! Dohoda se předkládá STK OFS v jednom vyhotovení. Ne-

bude-li mít dohoda o změně termínu utkání stanovené náležitosti, nebude projednává-

na. STK OFS přihlédne ke stanoviskům obou klubů a proti nesouhlasu jednoho z klubů 

rozhodne jen v případě veřejného zájmu či v případě zabezpečení regulérnosti mistrov-

ských soutěží. Členové STK mají právo odvolat mistrovské utkání v případě mimořád-

ných klimatických podmínek po konzultaci a potvrzení pořádajícího i hostujícího klubu 

nejpozději v den utkání. 

 

3/5 

Úřední začátky mistrovských utkání dospělých jsou stanoveny v termínové listině, která 

je součástí tohoto RS. Předzápasy dorostů začínají vždy 2 a ½ hodiny před utkáním 

dospělých. Žákovská utkání mají úředně stanovený začátek v sobotu v 9:30 hodin popř. 

2 hodiny před začátkem dospělých. 

 

3/6 

K zajištění regulérnosti soutěží může STK OFS stanovit pro některá utkání jednotné 

termíny (hrací den a hodinu), a to zejména v závěrečných kolech soutěžního ročníku. 

 

3/7 

Zaviněné nedostavení se k utkání bude kromě herního postihu SŘ FAČR (kontumace 

utkání) sankcionováno pořádkovými pokutami dle pokutového řádu RS OFS. 

 

3/8 

Pokud nemůže být utkání odehráno nebo dokončeno z vyšší moci (živelná pohroma, 

nezpůsobilá hrací plocha apod.), je povinností klubů dohodnout se na novém termínu 

utkání a tuto dohodu prostřednictvím HR utkání uvést v zápise o utkání. Utkání musí být 

odehráno nejpozději do 14 dnů po původním termínu (v mimořádných případech roz-

hodne STK). V případě, že se kluby nedohodnou (nebo dohodnutý termín koliduje s 

utkáními vyšších soutěží, s pohárovými zápasy, se zákazem pořádání sportovních sou-

těží, utkáními reprezentace atd.), nový termín nařídí STK OFS. 

 

3/9 

Jestliže je utkání přerušené z bezpečnostních důvodů, pořadatelský klub spolu s bez-

pečnostními složkami učiní opatření k tomu, aby s největším urychlením zjistil, zda ne-

bezpečí skutečně existuje nebo mu zamezil s cílem přerušené utkání dohrát. Nepodaří-
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li se přes to utkání dohrát pro tmu, bude se zbývajících počet minut dohrávat následující 

den nebo rozhodne o termínu a hodině dohrávky STK OFS. 

Jestliže v průběhu přerušení utkání z bezpečnostních důvodů nastanou skutečnosti, 

které zabrání utkání dohrát z jiného důvodu (zejména nepříznivé povětrnostní podmín-

ky), bude se celé utkání opakovat. V takovém případě platí pro dohodu klubů ustanove-

ní SŘ FAČR. 

 

Článek 4) – Místa utkání 

4/1 

Mistrovská utkání v soutěžích OFS se hrají výhradně na hřištích, která schválil řídící 

orgán soutěží nebo na hřištích s umělým trávníkem třetí generace. Hlavní i náhradní 

hrací plocha musí splňovat stanovená kritéria pro stávající SR mistrovských soutěží. 

Ověřené plánky hřišť (hlavního i náhradního) musí být vyvěšeny v kabině rozhodčích. 

Jakékoliv změny na hracích plochách a na hřišti musí být hlášeny STK OFS, která je 

schvaluje.  

 

4/2 

V případě změny hrací plochy nebo místa utkání z důvodů nezpůsobilosti hřiště (rekon-

strukce, uzavření hřiště DK, výpověď z pronájmu apod.), musí pořádající klub nejméně 

14 dnů předem oznámit STK OFS náhradní hřiště, na kterém budou mistrovská utkání 

hrána. Pokud se bude jednat o cizí hřiště, musí být vyrozumění pro STK OFS potvrzeno 

klubem, kterému hřiště náleží s doložením dokladu o jeho schválení (přiložením kopie 

schváleného plánku hřiště). Změnu místa konání utkání bude STK OFS projednávat po 

zaplacení manipulačního poplatku ve výši 100,- Kč. 

 

4/3 

a) Veškerá mistrovská utkání v soutěžích OFS FM se odehrají na hlavních hřištích pří-

rodních – PF 1 (s travnatým povrchem, pískem) nebo s umělým trávníkem uvedených 

kluby ve svých přihláškách do soutěže. O případné změně hrací plochy rozhoduje vý-

hradně HR utkání. Má - li klub k dispozici v areálu hřiště více hracích ploch, které jsou 

schválené STK OFS pro soutěžní utkání a HR utkání neuzná hlavní hrací plochu jako 

způsobilou, musí být utkání sehráno na vedlejší hrací ploše za předpokladu, že je způ-

sobilá. Povinnosti domácího družstva je připravit obě hrací plochy. Hostující družstvo 

musí být připraveno na všechny možnosti. Odmítne li hostující družstvo utkání odehrát 

na náhradní hrací ploše, kterou HR utkání schválil a pokud by tím porušilo ustanovení 

SŘ, vystavuje se hernímu i disciplinárnímu postihu. 

 

b) V období od 21. 10. 2017 do 2. 4. 2018 je povoleno pořadateli odehrát utkání na ná-

hradní hrací ploše s travnatým, škvárovým nebo umělým povrchem za předpokladu, že 

náhradní hrací plocha je schválena STK pro příslušnou soutěž. Hostující družstvo musí 

být připraveno na všechny možnosti hrací plochy. Zneužitím této výjimky se však do-

mácí klub vystavuje možnosti finančního postihu STK OFS dle RS OFS. 

c) Má - li klub k dispozici v areálu hřiště více hracích ploch schválených STK, může být 

po dohodě obou družstev soutěžní utkání odehráno i na náhradním hřišti. Nedojde-li 
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k dohodě, musí být utkání sehráno na hlavní hrací ploše. 

 

d) Kluby, které nevlastní hřiště předloží platnou smlouvu s pronajímatelem, která musí 

být schválena STK OFS. 

 

e) V souladu s ustanovením SŘ FAČR není povoleno používat umělé trávníky bez plat-

ného atestačního osvědčení k jakémukoliv soutěžnímu utkání FAČR. 

 

 

4/4  

Stanovené náležitosti hřiště v soutěžích OFS 

a) řádně připravená a vyznačená hrací plocha (PF, pravidlo 1), kryté hráčské lavičky pro 

členy a funkcionáře družstva s minimální délkou 5 metrů, které musí být oddělené od 

prostoru pro diváky. Hráčské lavičky zároveň musí umožňovat sezení 10 příslušníků 

družstva. 

 

b) vyznačená technická zóna ve směru od bočních stran laviček pro příslušníky druž-

stva – 1 metr na obě strany a 1 metr od pomezní čáry. V tomto prostoru je zákaz kouře-

ní či požívání alkoholu (jiných návykových látek) pro členy a funkcionáře družstva, 

 

c) ohraničení hrací plochy v souladu s PF pravidlem 1 

 

d) samostatné šatny pro soupeře a rozhodčí, musí být čisté, dostatečně velké (v přípa-

dě kabiny rozhodčích musí umožnit pohyb a výkon funkce 3 rozhodčím a 2 zástupcům 

klubů), uzamykatelné, v chladných dnech vytápěné, které jsou vybaveny lavicemi a vě-

šáky a umožnit jim řádně se umýt. Šatny musí být přístupné nejméně 45 minut před 

zahájením utkání, 

 

e) koupelna s tekoucí teplou a studenou vodou v rámci kabiny nebo do 10 metrů od ka-

biny (průchod možný pouze krytou chodbou), 

 

f) místnost a zajištění zdravotní služby s potřebným vybavením pro první pomoc, s pří-

slušnými zdravotnickými potřebami, zejména nosítky a vybavenou lékárničkou, 

v případě, že klub nemá zdravotnický koutek, jsou nosítka uložena u středového pra-

porku na straně krytých laviček pro náhradníky, 

 

g) vyhradit pro mentora, případně další úřední osoby místo, z něhož budou mít dobrý 

rozhled na hrací plochu a celý prostor hřiště. 

 

 

Článek 5) – Účastníci soutěží 

Jednotlivá družstva jsou do příslušných tříd soutěží zařazována podle výsledků dosa-

žených v minulém SR v souladu s ustanoveními SŘ a RS o postupech a sestupech a to 

na základě podané přihlášky a splnění stanovených podmínek pro účast v soutěži. 
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Článek 6) – Pořadatelská služba 

6/1 

Povinnosti pořadatele utkání vymezuje SŘ FAČR. Povinnosti hostujícího družstva urču-

je SŘ FAČR. 

 

6/2 

Pořadatel utkání (klub) zajistí pořadatelský sbor v potřebném počtu a kvalitě tak, aby byl 

funkční od doby soustřeďování diváků až do doby jejich odchodu ze stadionu, případně 

zajistit účast policie za účelem jeho klidného a regulérního průběhu. 

 

6/3 

Řád pořadatelské služby musí být schválen STK OFS a musí být vyvěšen v kabině 

rozhodčích. Řád pořadatelské služby klub předloží pro každé hřiště zvlášť. 

 

6/4 

Ve všech soutěžích OFS musí být hlavní pořadatel (HP) i ostatní pořadatelé ustrojeni 

do barevných rozlišovacích vest. Určený hlavní pořadatel (HP) musí mít rozlišovací ná-

vlek s nápisem Hlavní pořadatel, ostatní pořadatelé rozlišovací návlek s nápisem Po-

řadatel. STK OFS stanoví pro SR 2017/2018 následující počet pořadatelů 

v jednotlivých soutěží: 

 

a) při utkání dospělých (OP + OS)……………  6 

b) při utkání dorostů (OP + OS)………………   3 

c) při utkání žáků …………….………………...  3 

 

6/5 

Povinnosti pořadatele utkání: 

1. V souladu s pravidly fotbalu připravit hrací plochu a minimálně 3 míče. Mít k dispozici 

platný formulář zápisu o utkání, píšťalku, červenou a žlutou kartu, hodinky, minci pro 

losování a praporky pro asistenty (laiky) rozhodčí, tabulky s čísly předepsané velikosti 

(min. výška 25 cm) a obě družstva jsou tyto čísla povinna používat při střídání hráčů.  

 

2. Zajistit pro soupeře a rozhodčí čisté, dostatečně velké, uzamykatelné, v chladných 

dnech vytápěné šatny, které jsou vybaveny věšáky a umožnit jim řádně se umýt pod 

tekoucí teplou vodou (sprchy). Poskytnout rozhodčím potřebné vybavení k vyplnění zá-

pisu o utkání, zejména výpočetní techniku s internetovým připojením. 

 

3. Vyhradit pro úřední osoby místo, z něhož budou mít dobrý rozhled na hrací plochu a 

celý prostor hřiště. 

 

4. Zajistit zdravotní službu s potřebným vybavením pro první pomoc. Za poskytnutí prv-

ní pomoci v době utkání zodpovídá osoba určená hl. pořadatelem na dané utkání. První 

pomoc je zdravotní služba povinna poskytnout jak divákům, tak příslušníkům obou 

družstev. Zdravotníka může dělat osoba, která má úplné střední odborné vzdělání v 
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oborech všeobecná sestra, dětská sestra nebo porodní asistentka, dále osoba, která 

absolvovala kurz první pomoci se zaměřením na zdravotnickou činnost při zotavovací 

akci (vyškolení členové první pomoci ČOS, ČČK), 

 

5. Zajistit, aby v rozhlasových relacích bylo obecenstvo vhodnou formou informováno o 

činnosti obou klubů, přispět k zajištění pořádku a klidu v hledišti. 

 

6. Poskytnout vhodné občerstvení hostujícímu družstvu a rozhodčím v poločase utkání. 

 

7. Zabezpečit stálou pořadatelskou službu před kabinou rozhodčích. 

 

8. Umožnit pořídit videozáznam z utkání řídícímu orgánu soutěže nebo soupeři. 

 

9. Odborné komise přijmou jako důkaz o provinění hráčů, funkcionářů nebo rozhodčích 

jakýkoliv videozáznam či fotografii z daného utkání, v němž k provinění došlo. Na zá-

kladě těchto záznamů lze i upustit od potrestání, které uvedl rozhodčí do své zprávy. Na 

základě záznamů lze dále potrestat hrubé nesportovní chování, surovou hru, nepřístoj-

nosti hráčů, funkcionářů a diváků, i když nebyly uvedeny v Zápise o utkání. 

 

10. Zajistit: 

a) včasné otevření pokladen, 

b) označit ceny vstupenek na viditelném místě, 

c) vstup do prostorů stadionu a hlediště s řádně zakoupenou vstupenkou nebo průka-

zem opravňujícím ke vstupu, 

d) zveřejnění Návštěvního řádu, a to například formou vyvěšení před stadiónem, na 

internetových stránkách a podobně tak, aby bylo možné prokázat od kdy, kde a v jakém 

znění je možné se s návštěvním řádem seznámit. 

 

11. Zajistit pořadatelský sbor v potřebném počtu a kvalitě, aby byl funkční od doby sou-

střeďování diváků až do doby jejich odchodu ze stadionu, případně zajistit účast policie 

příp. jiné bezpečnostní služby na utkání za účelem jeho klidného a regulérního průběhu. 

 

12. Neumožnit přístup do prostoru stadionu osobám zjevně pod vlivem alkoholu či pod 

vlivem jiných návykových látek, ozbrojeným či osobám vnášejícím předměty, kterými by 

mohli ohrozit život nebo zdraví ostatních účastníků utkání. 

13. Hlavní pořadatel nesmí zároveň vykonávat funkci oddílového hlavního ani pomezní-

ho rozhodčího a nesmí být ani příslušníkem družstva. Bez hlavního pořadatele rozhodčí 

utkání nezahájí. 

 

14. V souladu SŘ FAČR zajistit vhodné osoby pro výkon funkce oddílových pomezních 

rozhodčích (laik) v případě, že by nebylo možné tyto osoby zajistit dle SŘ FAČR a PF. 
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Článek 7) – Předpisy 

Mistrovské soutěže se řídí: 

 

- souborem předpisů FAČR platným od 1.7. 2017 

 

- PF platnými od 1.7. 2017, 

 

- tímto RS platným od 4.8. 2017 

 

 

Článek 8) – Startující 

8/1 

Hráči startují ve své nebo vyšší věkové kategorii. Start hráče z vyšší věkové kategorie 

za nižší věkovou kategorii je považován za neoprávněný start a musí být postižen her-

ními a disciplinárními důsledky. 

 

8/2 

Dle SŘ FAČR jsou věkové kategorie pro SR 2016 - 2017: 

- mladší přípravka …………………………....  hráči nar. 1.1. 2009 a ml. 

- starší přípravka …………………………….. hráči nar. 1.1. 2007 a ml. 

- mladší žáci …………………………………... hráči nar. 1.1. 2005 a ml. 

- starší žáci …………………………………….  hráči nar. 1.1. 2003 a ml. 

- mladší dorost ………………………………..  hráči nar. 1.1. 2001 a ml. 

- starší dorost……………………………….....  hráči nar. 1.1. 1999 a ml. 

 

Po dosažení příslušné věkové hranice může hráč dohrát rozehraný soutěžní ročník v 

dané věkové kategorii. 

 

8/3 

V soutěžním utkání OFS může za každé družstvo nastoupit nejvýše 5 hráčů, kteří nej-

sou občany členského státu Evropské unie (SŘ FAČR). 

 

 

Článek 9) – Podmínky účasti hráčů a družstev v soutěžích 

9/1 

Všichni členové družstva musí být řádně registrováni podle registračního řádu FAČR, 

musí být přihlášeni za členy FAČR a mít zaplacené členské příspěvky FAČR. 

 

9/2 

a) U všech soutěží, neliší-li se podle názoru rozhodčího dostatečně barva oblečení hrá-

čů a brankářů obou družstev, je na pokyn rozhodčího povinen oblečení změnit pořáda-

jící oddíl. Ke změně může se souhlasem rozhodčího nebo na jeho pokyn dojít i o polo-

čase utkání. 
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b) Brankáři mohou v základní sestavě nastoupit s číslem 1 nebo 12 až 99, hráči mohou 

v základní sestavě nastoupit k utkání s libovolným číslem 2 až 99. V zápise o utkání 

nemusí být čísla uvedeny vzestupně (brankář musí být vždy uveden na prvním místě). 

 

9/3 

a) Kontrolu totožnosti hráčů a náhradníků družstva ve všech soutěžích OFS je možné 

na vyžádání vedoucího provést před utkáním a nejpozději před zahájením druhého po-

ločasu utkání, v individuálních případech i po ukončení utkání, nejpozději však do po-

tvrzení zápisu oběma vedoucími po skončení utkání.  

 

b) Pokud dojde k rozporu při identifikaci, doporučuje se rozhodčímu utkání pořídit foto 

kontrolovaného hráče. 

 

9/4 

a) Každý hráč je povinen zabezpečit si ve svém vlastním zájmu a na své náklady infor-

maci o své zdravotní způsobilosti ke hraní fotbalu. U hráčů mladších 18 let má tuto po-

vinnost jejich zákonný zástupce. 

 

b) Hráč proto musí vlastnoručně podepsat prohlášení následujícího znění: „Prohlašuji 

na základě lékařského posouzení svého zdravotního stavu, že jsem způsobilý absolvo-

vat fyzickou zátěž fotbalových tréninků a utkání bez nebezpečí poškození svého zdra-

ví.“ 

 

c) Za hráče mladšího 18 let podepíše takové prohlášení jeho zákonný zástupce. 

 

d) Prohlášení musí být opatřeno datem a nesmí být starší než 1 rok. Kluby jsou povinny 

mít k dispozici prohlášení všech svých hráčů. Kontrolu prohlášení provádějí řídící orgá-

ny soutěží, které v případě nedostatků (prohlášení s prošlou lhůtou, chybějící prohláše-

ní hráčů) jsou oprávněny postihnout klub pořádkovou pokutou. 

 

9/5 

Postupující kluby z OP žáků do KS MSKFS žáků jsou povinny zřídit mladší žáky.  

 

Článek 10) – Soupisky 

10/1 

Soupiska je doklad, který určuje příslušnost hráče k určitému družstvu v klubu. Musí být 

vyplněna v IS FAČR. Od něj se odvozuje režim startu těchto hráčů i za jiná družstva 

klubu. Vyhotovuje se zvlášť pro podzimní a zvlášť pro jarní část mistrovských soutěží. 

Zpracovávají ji pouze kluby, které mají v soutěžích "A" a "B" družstva ve stejné kategorii 

("A" muži - "B" muži apod.). Seznamy hráčů provádějí pouze družstva, která mají v jed-

né kategorii 2 a více družstev hrající stejnou soutěž v různých skupinách. V případě 

nepředložení soupisky družstva v daném termínu, se porušením SŘ FAČR vystavuje 

klub postihu dle RS OFS. 
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10/2 

Na soupisku uvede klub (družstvo) 11 hráčů, z nichž mohou průběžně vždy 2 hráči star-

tovat za "B" družstvo. Za družstva hrající nižší soutěže mohou celkem nastoupit maxi-

málně 2 hráči ze všech soupisek vyšších soutěží. Hráči uvedeni na soupisce družstva 

musí startovat nejméně ve 3 utkáních mistrovských soutěží za to družstvo, pro něž je 

soupiska vyhotovena. V uvedených utkáních musí odehrát nejméně 30 minut (netýká se 

soutěží starších a mladších žáků – z důvodu opakovaného střídání). V případě, že do-

jde k porušení tohoto ustanovení, vystavuje se klub postihu dle SŘ FAČR. 

 

10/3 

a) V případě, že hráč uvedený na soupisce, z klubu odejde (přestup, hostování, zrušení 

registrace apod.) klub je povinen do 7 dnů soupisku doplnit o dalšího hráče prostřednic-

tvím STK OFS v IS FAČR. 

 

b) V případě, že se hráč uvedený na soupisce dlouhodobě zraní v daném období, klub 

předloží na STK OFS do 7 dnů po skončení podzimní (jarní) části SR hráčovu odbornou 

písemnou lékařskou zprávu. 

 

10/4 

Kluby předloží soupisky pro podzimní část mistrovských soutěží SR 2017 - 2018: 

- OP a OS mužů, OP dorostu ……… ………………………………..  do 10. 8. 2017 

- OP žáků ……….…………………………………………… …………  do 17. 8. 2017 

 

Pro jarní část mistrovských soutěží budou termíny stanoveny v Zápise STK OFS. 

 

 

Článek 11) – Doba hry 

11/1 

V soutěžích řízených OFS FM je v souladu se SŘ FAČR hrací doba soutěžních utkání: 

- muži a starší dorost ……………………………………………………….. 2 x 45 minut 

- starší žáci (včetně 6+1).…………………………………………………… 2 x 35 minut 

 

 

11/2 

Přestávka mezi oběma poločasy ve všech kategoriích trvá 15 minut, včetně odchodu 

z hrací plochy a návratu družstev na hrací plochu. V utkáních mládeže musí být doba 

poločasové přestávky vždy dodržena. Za dodržení doby poločasové přestávky odpoví-

dá rozhodčí utkání. 

 

11/3  

Pro čekací dobu platí v plném rozsahu ustanovení SŘ FAČR. Řídící orgán soutěže 

(STK) stanovuje, že čekací dobu nelze čerpat v případech soutěžních utkání, které 

v zájmu regulérnosti průběhu soutěže nařídí sehrát v jeden den a hodinu. 
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11/4 

V případě porušení těchto ustanovení SŘ FAČR, bude STK OFS postupovat ve smyslu 

ustanovení SŘ FAČR v plné výši a rozsahu. 

 

Článek 12) – Střídání hráčů 

12/1 

V soutěžích OFS je střídání hráčů upraveno v souladu se SŘ FAČR takto: 

- v utkání mužů………………………………………………… 5 hráčů včetně brankáře 

- v utkáních staršího dorostu ………………………………... 7 hráčů včetně brankáře 

- v utkáních starších žáků opakované střídání max. 7 členů družstva včetně brankáře 

 

12/2 

V zápise o utkání smí být uvedeno maximálně 7 náhradníků (v soutěžích 6+1 a mlad-

ších žáků – maximálně 10 náhradníků). 

 

12/3 

Podmínky pro střídání u starších žáků a mladších žáků: 

a) Výměna se týká všech členů družstva uvedených v zápise o utkání (max. 18 hráčů). 

 

b) Výměna členů družstva (i více najednou) lze provést pouze v přerušené hře. 

 

c) Výměna členů družstva musí být oznámena HR a při přerušení hry se provede co 

nejrychleji, aby nedocházelo k promarňování doby hry. Členové družstva, kteří jdou na 

hrací plochu, musí být připraveni u lavičky pro členy družstva v prostoru středové čáry. 

Hráči, kteří z hrací plochy odcházejí, ji mohou opustit kdekoliv, tedy i na opačné straně 

hrací plochy, za brankou apod. 

 

d) Není omezen celkový počet střídání, ani počet střídání jednoho hráče, vyměněný 

hráč se může zapojit do hry kdykoliv výše uvedeným způsobem. 

 

e) Za správné provádění výměny členů družstva i jejich správný počet na hrací ploše 

zodpovídá vedoucí družstva a trenér. V případě, že rozhodčí zjistí vyšší počet členů 

družstva z jednoho družstva na hrací ploše, hru přeruší (pokud neuplatní výhodu ve 

hře), hráče, který přišel jako poslední, napomene (ŽK) za neoprávněný vstup na hrací 

plochu a vykáže ho z hrací plochy. Hru naváže NVK v místě, kde byl míč v okamžiku 

přerušení hry. 

 

f) Rozhodčí nezaznamenává výměny členů družstva do zápisu o utkání, ale pouze kaž-

dé první nastoupení náhradníka na hrací plochu. 

 

g) V žákovských soutěžích všech stupňů je možno v průběhu utkání libovolně v přeru-

šené hře zapojovat všechny hráče uvedené v zápise o utkání (nejvýše 18 hráčů); při 

tom musí být dodržen maximální povolený počet hráčů na hřišti. To neplatí v posled-

ních deseti minutách řádné hrací doby včetně doby nastavení utkání starších žá-
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ků, kdy lze střídat pouze standardním způsobem, nejvýše však 2 hráče. Vystřídat 

spoluhráče mohou i ti, kteří se již do utkání zapojili. 

 

Článek 13) – Systém soutěží 

Mistrovské soutěže dospělých, dorostů a žáků se hrají dvoukolovým systémem každý 

s každým, podle rozlosování a stanovené termínové listiny. 

 

Článek 13/1 – Okresní soutěž mužů 

Mistrovské utkání Okresní soutěže mužů se hrají čtyřkolovým systémem každý 

s každým v jedné skupině podle rozlosování a stanovené termínové listiny. O koneč-

ném vítězi Okresní soutěže a postupujícím do Okresního přeboru mužů rozhodne pořa-

dí v závěrečné tabulce. 

 

Článek 14) – Hodnocení výsledků soutěží 

14/1 

Hodnocení výsledků v soutěžích OFS FM je prováděno v souladu se SŘ FAČR a platí 

pro všechny kategorie (dospělí, dorost, žáci): 

- za vítězství v utkání se přidělují ……………………………………………… 3 body 

- za nerozhodný výsledek se přiděluje……………………………….……….. 1 bod 

- za prohrané utkání ……………………………………………………………...  0 bodů 
 

14/2 

Při kontumaci utkání 3:0 resp. 0:3 se přidělují 3 body družstvu, v jehož prospěch bylo 

utkání kontumováno. 

 

Článek 15) – Titul a ceny 

Vítězná družstva v okresních přeborech všech kategorií získávají titul "Přeborník OFS 

FM", pohár a věcnou cenu. 

 

Vítězná družstva ve všech ostatních soutěžích obdrží pohár a věcnou cenu. 

 

 

Článek 16) – Doprava 

16/1 

Za schválený dopravní prostředek se považuje běžný veřejný dopravní prostředek (vlak, 

MHD, autobus), vlastní klubový autobus, nebo automobil. Případné nedostavení se k 

utkání nebo opožděný nástup k utkání řeší STK OFS dle SŘ FAČR na svém nejbližším 

zasedání. 

 

16/2 

V případě, že dojde k poruše, havárii či jiné závadě na výše uvedených dopravních pro-

středcích, je klub povinen předložit na nejbližším zasedání STK OFS následující dokla-

dy: 



 13 

- prohlášení provozovatele dopravního prostředku potvrzené razítkem, jménem, funkcí 

a podpisem, 

- potvrzení o poruše, havárii či jiné závadě z místa, kde k ní došlo, a to od policie, obec-

ního úřadu, odtahové či havarijní služby, s uvedením data a času, razítkem, jménem, 

funkcí a podpisem, 

- v případě nepřistavení objednaného dopravního prostředku - kopii objednávky, odů-

vodnění, proč nemohl být přistaven ze strany provozovatele náhradní dopravní prostře-

dek, opatřené razítkem, jménem, funkcí a podpisem. 

 

16/3 

V případě porušení výše uvedených ustanovení nebo nedostavení se fotbalového klubu 

na nejbližší zasedání STK OFS bude STK OFS postupovat ve smyslu SŘ FAČR a RS 

OFS FM 2017 - 2018. 

 

 

Článek 17) – Reprezentace OFS FM 

Z důvodů plnění reprezentačních povinností ve výběrech FAČR, ŘK FAČR pro Moravu, 

MSKFS a OFS povolí STK OFS na základě dohody mezi kluby předehraní mistrovských 

utkání, jsou-li povoláni do výběru tři a více členů družstva z klubu (družstva), který žádá 

o změnu termínu utkání. V případě, že se kluby vzájemně nedohodnou, stanoví termín 

utkání STK OFS, a to i případnou dohrávkou, nejpozději však do 14 dnů po původním 

termínu utkání (mimo posledních 3 kol mistrovských soutěží). 

Účast člena družstva nominovaného do výběru FAČR, ŘK FAČR pro Moravu, MSKFS a 

OFS je ve smyslu fotbalových norem povinná. Při neomluvené neúčasti se člen druž-

stva i klub vystavuje disciplinárnímu řízení dle DŘ FAČR. 

 

U mládežnických kategorií mimo přípravek je povinností přeborníka okresu zú-

častnit se turnaje vítězů fotbalových svazů Čadca – Skoczow – Frýdek-Místek dle 

pokynů OFS. 

 

 

Článek 18) – Rozhodčí 

18/1 

K utkání okresních soutěží může být delegován rozhodčí pouze s platnou „Licencí roz-

hodčího fotbalu“ - P,A,C. Na vyžádání pořadatele utkání je rozhodčí povinen prokázat 

se vytištěným výpisem karty rozhodčího elektronického informačního systému. 

 

18/2 

a) Kluby mohou uplatnit písemný požadavek na změnu jmenovitého obsazení rozhod-

čích v určitém utkání proti úhradě manipulačního poplatku ve výši 500,- Kč splatného na 

účet OFS FM (kopie příkazu se přikládá k písemnému požadavku). 

 

b) Oddíl mládeže může požádat řídící orgán soutěže o obsazení utkání mládeže 3 roz-

hodčími, za poplatek 500,- Kč. Pokud požadavek nebude splněn, poplatek bude vrácen. 
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Článek 19) – Protesty a odvolání 

19/1 

Klub má právo vnést protest v IS FAČR dle podmínek uvedených v Souboru předpisů 

FAČR. 

 

19/2 

Videozáznam se ve všech utkáních OFS FM neprovádí. V případě, že se záznam pro-

vádí, je vedoucí družstva, které záznam provádí povinen sdělit tuto skutečnost hlavnímu 

rozhodčímu nejpozději 15 minut před zahájením utkání, ten toto uvede do „Zápisu o 

utkání“. Také družstvo, které videozáznam nepořizuje, je povinno uvést v případě po-

dání protestu na herní situace i minutu, ve které se situace udála. 

 

 

Článek 20) – Kritéria pro postupy a sestupy družstev 

20/1 

Postupy a sestupy z jednotlivých soutěží OFS FM v SR 2017 - 2018 se řídí ustanove-

ními SŘ FAČR. Počty postupujících i sestupujících jsou dány níže uvedenými postupo-

vými a sestupovými klíči. 

 

20/2 

Počty postupujících a sestupujících klubů se ve všech kategoriích mohou změnit v ná-

vaznosti na reorganizaci soutěží od SR 2018 - 2019 schválených VV FAČR. 

 

 

20/3 

Doplňování soutěží (OP mužů,  OP dorostenců a OP žáků) – míst v soutěžích uvolně-

ných z jakýchkoli důvodů (ekonomické zabezpečení, nepřihlášení do soutěží, zrušení 

družstva, klubu ap.) se uskutečňuje výhradně zvýšením počtu postupujících družstev 

z okresních soutěží. 

 

OP mužů 

➢ z OP mužů do soutěží I.B třídy MS KFS postupuje pouze vítěz OP – družstvo, 

které se umístilo na 1. místě 

➢ sestup z OP – sestupuje vždy družstvo, které se umístilo na posledním místě. 

Sestup dalších je odvislý na počtu sestupujících družstev z I.B třídy MS KFS a 

počtu přihlášených družstev do soutěží mužů, postup z OS mužů – postupuje 

počet družstev uvedený v níže uvedených tabulkách v závislosti na sestupujících 

z I.B tříd.  
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1) varianta bez existence OS nebo při následném vzniku OS po konci sezóny 
 OP                 

Počet klubů v OP   12 13 14 15 16 17 18 

Sestup z 1.B a 0 0 0 0 0 0 0 

  b 1 1 1 1 1 1 1 

  c 2 2 2 2 2 2 2 

  d 3 3 3 3 3 3 3 

  e 4 4 4 4 4 4 4 

  f 5 5 5 5 5 5 5 

  g 6 6 6 6 6 6 6 

Postup do 1.B   1 1 1 1 1 1 1 

Sestup do OS (vznik) a 0 0 0 0 0 0 0 

  b 0 0 0 0 0 0 0 

  c 0 0 0 0 0 0 7 

  d 0 0 0 0 0 7 8 

  e 0 0 0 0 7 8 9 

  f 0 0 0 7 8 9 10 

  g 0 0 7 8 9 10 11 

         

         2) varianta při existenci OS do 24 klubů v okrese (12=OP a 7-12=OS) 
  OP                 

Počet klubů v OP   12 12 12 12 12 12 12 

Sestup z 1.B 
 

0 1 2 3 4 5 6 

Postup do 1.B   1 1 1 1 1 1 1 

Postup do OP   2 1 1 1 1 1 1 

Sestup do OS   1 1 2 3 4 5 6 

         

         3.1) varianta při existenci OS od 25 do 28 klubů v okrese (14=OP a 11-14=OS) 
 OP                 

Počet klubů v OP   14 14 14 14 14 14 14 

Sestup z 1.B 
 

0 1 2 3 4 5 6 

Postup do 1.B   1 1 1 1 1 1 1 

Postup do OP   2 1 1 1 1 1 1 

Sestup do OS   1 1 2 3 4 5 6 

         

         3.2) varianta při existenci 2xOS od 29 do 38 klubů v okrese (14=OP a 7-12=OSx2) 
 OP                 

Počet klubů v OP   14 14 14 14 14 14 14 

Sestup z 1.B 
 

0 1 2 3 4 5 6 

Postup do 1.B   1 1 1 1 1 1 1 

Postup do OP   3 2 2 2 2 2 2 

Sestup do OS   2 2 3 4 5 6 7 
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OP dorostenců 

➢ z OP dorostenců postupuje do soutěže dorostu MS KFS přímo vítěz Okresního 

přeboru dorostenců. 

 

OP žáků 

➢ z OP žáků postupuje přímo vítěz Okresního přeboru žáků do soutěže žáků MS 

KFS. Současně musí přihlásit svá družstva i v kategorii ml. žáků – podmínka pro 

postup do soutěží MS KFS Ostrava. 

 

20/4 

O konečném pořadí v tabulce družstev po skončení SR 2017 - 2018, jakožto určení po-

stupujících a sestupujících družstev se bude rozhodovat dle SŘ FAČR (vzájemné zápa-

sy apod.) 

 

a) umístění družstva (větší počet bodů), 

b) v případě stejného počtů bodů (více družstev) rozhodne větší počet bodů získaných 

ve vzájemných utkáních, 

c) lepší brankový rozdíl ze vzájemných utkání, 

d) větší počet branek vstřelených ve vzájemných utkáních, 

e) lepší brankový rozdíl ze všech utkání v soutěži, 

f) větší počet vstřelených branek v celé soutěži, 

g) kvalifikace nebo los. 

 

 

Článek 21) – Hodnocení soutěží 

Hodnocení soutěží je prováděno na losovacím aktivu STK OFS, kterého jsou kluby po-

vinny zúčastnit se na vlastní náklady. Neomluvená neúčast na aktivu STK je řešena 

postihem klubu dle pokutového řádu OFS. 

 

 

Článek 22) – Krátkodobé soutěže a přátelská utkání 

Podmínky pro pořádání krátkodobých soutěží (turnajů) a přátelských utkání jsou stano-

veny SŘ FAČR. 

 

 

Článek 23) – Povinnosti klubů v rámci OFS FM 

23/1 

a) Domácí klub je povinen zabezpečit k mistrovskému utkání ukazatel či tabulky na stří-

dání s čísly předepsané velikosti (minimální výška čísla 25 cm) a jejich obsluhu. 

 

b) Členové a funkcionáři družstva, kteří jsou oprávněni zdržovat se v průběhu utkání 

v technické zóně, musí být před začátkem utkání řádně označeni visačkou s uvedením 

své funkce (PF příloha B) nebo číslem dresu uvedeným v zápise o utkání. V případě, že 
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není technická zóna vyznačena, jsou členové a funkcionáři povinni zdržovat se v tako-

vém prostoru, jako by byla technická zóna vyznačena. 

 

c) U hřišť, kde je kolem hrací plochy atletický ovál, je povinen domácí klub zajistit sbě-

rače míčů i u pomezních čar. 

 

d) Předzápasová porada: 

Porada se koná nejpozději 15 minut před zahájením utkání mužů. Na poradě jsou pří-

tomni delegovaní rozhodčí a asistenti rozhodčích, hlavní pořadatel, vedoucí obou druž-

stev. Poradu zahájí rozhodčí a projedná tyto záležitosti: 

 

- seznámí s výsledkem kontroly hrací plochy, laviček pro příslušníky družstev, technické 

zóny, 

- barevné rozlišení dresů družstev včetně brankářů  

- předání kartiček pro střídání hráčů družstev, 

- zajištění nosítek a tabule na střídání, včetně zabezpečení jejich obsluhy, 

- zajištění zveřejnění nastavení doby hry na koncích poločasů, 

- zajištění kontaktu rozhodčích s hlavním pořadatelem, 

- zajištění kontaktu rozhodčích s hlavním pořadatelem v průběhu utkání, 

 

Není-li na utkání přítomen rozhodčí, zodpovídá z vyplnění Zápisu o utkání pořádající 

oddíl. 

 

e) Pro funkcionáře družstva ( vedoucí družstva, trenér, asistent trenéra, lékař, masér ) 

je povinností používat označení formou visačky s uvedením funkce, kterou v utkání za-

stávají. 

 

f) VV OFS FM ve smyslu SŘ FAČR, nestanovil pro SR 2017 - 2018 pro fotbalové kluby 

hrající soutěže mužů v OFS FM mít povinně přihlášena mládežnická družstva. 

 

 

II.  Okresní poháry mužů a žáků 

 

Článek 24) – Řízení soutěží 

Okresní poháry jsou řízeny STK OFS Frýdek-Místek a doplňují mistrovské soutěže do-

spělých a žáků. Okresní pohár mužů je kvalifikační soutěž pro pohár MS KFS mužů 

organizovaný MS KFS Ostrava. 

 

Článek 25) – Systém pohárových soutěží 

Okresní pohár dospělých se hraje vyřazovacím způsobem, soupeři se v každém kole 

s výjimkou finále utkají jen jednou. O vítězi okresního poháru mužů rozhoduje dvouko-

lové finále. 
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25/1 

Skončí li pohárové utkání v normální hrací době nerozhodně (mimo prvních finálových 

utkání), určí vítěze pohárového utkání kopy z pokutové značky, které se kopou do roz-

hodnutí. V případě finálových utkání je prostý součet vstřelených a obdržených branek, 

neplatí zásada, že docílená branka na hřišti soupeře se nepočítá dvojnásobně. Utkání 

okresních pohárů se neprodlužují!  

Platí i pro pohárová utkání žáků! Do zápisu se uvede i výsledek pokutových kopů. 

 

 

Článek 26) – Účast v okresních pohárech 

Účast je ze strany klubů dobrovolná a kluby jsou do soutěží okresních pohárů zařazo-

vány na základě přihlášky do soutěží. Vítězové okresních pohárů postupují do soutěží 

MS KFS Ostrava. Všichni přihlášeni do okresních pohárů jsou losem zařazeni, nebo 

přímo nasazeni do losovacího schématu. Při losování nebo nasazení může STK OFS 

přihlédnout k přiměřené vzdálenosti soupeřů a umožnit výhodu domácího prostředí 

účastníku nižší soutěže, případně ekonomicky slabšímu klubu. 

 

26/1 – Podmínky 

➢ Okresní pohár mužů hrají družstva od OS mužů až po krajský přebor mužů (bez 

“B” družstev!) 

➢ Okresní pohár starších žáků hrají družstva starších žáků od OS žáků až po kraj-

ský přebor starších žáků (bez “B” družstev a družstev mladších žáků!) 

 

 

Článek 27) – Termíny utkání 

Termíny utkání okresních pohárů jsou stanoveny v losovacím schématu (příloha rozlo-

sování soutěží). Jsou závazné pro všechna přihlášena družstva. Hracími dny jsou stře-

dy. Koliduje-li utkání žáků s utkáním mužů, je jejich utkání přeloženo na úterý. STK OFS 

stanoví termíny utkání tak, aby nenarušovaly soutěže pořádané FAČR. 

 

27/1 – Výjimky 

Výjimky povoluje STK OFS na základě písemné dohody mezi kluby v souladu se SŘ 

FAČR a tímto RS. Utkání musí být vždy předehráno! 

 

27/2 – Pořadatel utkání 

Pro pořadatele utkání okresních pohárů platí v plné míře povinnosti dle SŘ FAČR. 

 

 

Článek 28) – Hlášení výsledků utkání 

HR utkání Okresního poháru odešle řádně vyplněný zápis o utkání on line v IS FAČR a 

výsledek se tudíž již nehlásí na OFS FM. 
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Článek 29) – Hospodářské náležitosti okresních pohárů 

Kluby startují v Okresních pohárech na vlastní náklady.  

 

 

29/1 

Sazebník odměn rozhodčích poháru FAČR v rámci OFS FM: 

HR……250,- Kč 

AR……150,- Kč 

 

29/2 

Nenastoupí-li klub k pohárovému utkání, bude postupováno dle RS OFS FM 2016 - 

2017. 

 

29/3 

Nebude-li pohárové utkání odehráno z vyšší moci (živelná pohroma, nezpůsobilá hrací 

plocha apod.), bude postupováno dle RS OFS FM 2016 – 2017. 

 

29/4 

Finálová utkání okresních pohárů se hrají v režii obou zúčastněných klubů (možnost 

použití pouze čl. 29/3 tohoto RS). 

 

Článek 30) – Titul a ceny 

Vítězové okresních pohárů postupují do soutěží MS KFS Ostrava. Za vítězství 

v okresních pohárech mužů a žáků obdrží vítězné družstvo pohár OFS, míč a diplom. 

 

 

III.  Řízení utkání - rozhodčí 

Článek 31) – Rozhodčí 

31/1 

Rozhodčí pro SR 2017 - 2018 deleguje k utkání KR OFS FM dle Licenčního řádu pro 

rozhodčí z nominační listiny rozhodčích OFS FM, a to prostřednictvím IS systému 

FAČR, písemně nebo telefonicky. 

 

31/2 

Práva a povinnosti delegovaných rozhodčích jsou stanovena v SŘ a PF a v tomto RS 

OFS FM s tím, že delegovaní rozhodčí na utkání OP a OS mužů jsou povinni se dosta-

vit nejpozději 45 minut před jejich začátkem. 

Asistenti rozhodčího (AR), kteří jsou delegováni na utkání řízená MS KFS Ostrava, jsou 

povinni se na hřiště dostavit nejpozději 60 minut před začátkem utkání. 

Rozhodčí delegování na utkání mládeže v OFS FM, jsou povinni dostavit se nejpozději 

30 minut před stanoveným začátkem utkání na hřiště, kde je utkání pořádáno. 
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31/3 

Každý rozhodčí musí mít platnou lékařskou prohlídku, která platí 1 rok. Za dodržování 

této povinnosti odpovídá rozhodčí. Řídící orgán má právo kdykoli při přezkoušení požá-

dat rozhodčího o předložení platného potvrzení lékařské prohlídky (Licenční řád pro 

rozhodčí fotbalu). 

 

Článek 32) – Odměňování rozhodčích 

32/1 

Rozhodčí působící v soutěžích OFS FM jsou za řízení utkání odměňováni dle "Sazeb-

níku odměn rozhodčích" uveřejněném v "Řádu rozhodčích a delegátů FAČR ". 

 

 

druh soutěže 

 U        T        K        Á        N       Í      : 

mistrovská 

mezinárodní 

Přátelská 

přípravná 

Turnaje se  

Zkráceným časem 

Dospělí R AR  R AR R AR 

Okresní přebor 500 300  100 50 50 30 

Okresní soutěž 400 250  80 50 50 30 

Okresní pohár 250 150  - - - - 

Dorost        

Okresní přebor 300 200  60 30 30 20 

Okresní soutěž 300 200  60 30 30 20 

Výběry OFS - -  100 50 50 30 

Žáci        

Okresní soutěže 250 150  50 30 30 20 

Minifotbal (6+1) 100 -  50 - 30 - 

Výběry OFS - -  100 50 50 30 

 

32/2 

Rozhodují-li rozhodčí utkání přátelská, přípravná nebo mezinárodní (dále jen nemis-

trovská), v nichž se střetávají soupeři různých kategorií (věkových i výkonnostních), ná-

leží jim odměna podle pořadatele utkání. 

 

32/3 

Odměna rozhodčích na turnajích musí být stanovena v propozicích turnaje v rozpětí 

částek uvedených v "Sazebníku odměn rozhodčích". Jejich výše se řídí v rozmezí mi-

nimálních a maximálních sazeb podle úrovně kategorie zúčastněných družstev. 

 

32/4 

Stanovené odměny "Sazebníkem odměn rozhodčích" jsou maximální. Odměny vypla-

cené rozhodčím jsou uvedeny v Kč před zdaněním. 

 

32/5 

V případě, že se utkání neuskuteční, nelze odměny rozhodčím vyplatit. 
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IV.  Dohlížecí orgány 

 

Článek 33) – Náhrady dohlížecímu orgánu 

Dohlížecím orgánem jsou členové odborných komisí OFS FM, kteří mohou být vysláni 

na jednotlivé utkání příslušnou komisí nebo VV. 

Článek 34) – Náhrady dohlížecímu orgánu 

Dohlížecím orgánům pověřených VV (STK) OFS FM je vyplacen pouze cestovní pří-

spěvek, který vyplácí OFS FM . 

 

34/1 

V případě, že se utkání neuskuteční, nelze vyplatit dohlížecímu orgánu svazu cestovní 

příspěvek. 

 

 

V.  Náležitosti disciplinárního řízení 

 

Článek 35) – Působnost disciplinární komise: 

35/1 

Zasedání DK OFS se koná pravidelně každý čtvrtek v období od 10.8.2017 do 

12.11.2017 a od 3.3.2018 do 17.6.2018, vždy od 15,00 do 16,30 hodin v budově ČUS 

ve Frýdku-Místku. Účast provinilců po tomto čase (do 17,00 hodin) je nutno ohlásit 

předsedovi DK nebo sekretáři OFS nejpozději ve středu do 12:00 hodin.   

 

35/2 

Kluby mohou dát souhlas k projednání bez přítomnosti provinilce a to poštou nebo mai-

lem. 

 

35/3 

Pravomoc disciplinární komise (DK) se vztahuje na kluby hrající soutěže OFS FM, se-

stupující ze soutěží MS KFS Ostrava od 1.7.2017 do 30.6. 2018. DK řeší provinění 

všech startujících družstev v soutěžích OFS FM vč. příslušníků družstev (funkcionáři a 

členové družstev) a rozhodčích. Neřeší provinění příslušníků družstev a rozhodčích  

svazu zařazených do soutěží FAČR, ŘK pro Moravu a MS KFS Ostrava v krátkodobých 

soutěžích a přátelských utkáních, která podléhají pravomoci příslušné DK vyššího stup-

ně. 

 

35/4  

Kluby jsou o výsledku disciplinárního řízení informovány: 

a) přímou účastí na jednání DK OFS 

b) emailovou poštou zasláním na adresu uvedenou v rozpise soutěží 

c) elektronicky v rámci IS FAČR a vyvěšením na Úřední desce FAČR 
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Článek 36) – Povinnosti kapitána družstva 

Povinnosti kapitána družstva stanoví SŘ FAČR a PF. 

 

Článek 37) – Poplatky za projednání 

37/1 

Za každý projednávaný případ v DK OFSFM bude klubům odečten ze soutěžní zálohy 

poplatek: 

- za člena družstva mužů ………………………………………………….. 150,- Kč 

- za člena družstva mládeže ……………..………………………………… 100,- Kč 

- funkcionář a rozhodčí utkání ...………….…………………………… 150,- Kč 
 

37/2 

Přizvaní zástupci klubů, funkcionáři, členové družstva a rozhodčí se prokazují při jedná-

ní DK MSKFS platným průkazem totožnosti. 

 

Článek 38) – Změny trestů 

38/1 

Po vykonání nejméně poloviny trestu zastavení závodní činnosti, zákazu funkce, uza-

vření hřiště apod., lze na základě písemné žádosti potrestaného zbytek trestu podmí-

něně odložit na zkušební dobu nebo prominout. Žádost může podat jen ten, kdo byl po-

trestán. 

 

38/2 

O změně trestu rozhoduje orgán, který o něm rozhodl s konečnou platností (DK nebo 

odvolací orgán). 

 

Článek 39) – Opatření k napomínání hráčů 

39/1 

Za napomínání žlutou kartou (ŽK) se hráči nezastavuje činnost. ŽK se načítají nově od-

dílům a klubu se pak načítají na sběrnou fakturu následující částky: 

 

v  s o u t ě ž í c h  d o s p ě l ý c h  ( d r u ž s t v o ) :  

po 10 ŽK po 15 ŽK po 20 ŽK po 25 ŽK  atd. 

200 Kč 200 Kč 200 Kč 200 Kč 

v  s o u t ě ž í c h  m l á d e ž e  ( d r u ž s t v o )  

po 8 ŽK po 12 ŽK po 16 ŽK po 20 ŽK  atd. 

150 Kč 150 Kč 150 Kč 150 Kč 

 

39/2 

ŽK se načítají za jednotlivá družstva postupně v průběhu SR 2016 - 2017. Po jeho 

ukončení se evidence ŽK uzavírá a nepřevádí se do nového SR. 
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VI.  Hospodářské náležitosti 

 

Článek 40) – Základní předpis 

40/1 

Mistrovská a pohárová utkání hrají kluby na vlastní náklady. 

 

40/2 

Pořádající klub je povinen hostujícímu družstvu, rozhodčím i DS poskytnout vhodné 

občerstvení v poločasové přestávce utkání. 

 

 

Článek 41) – Ekonomické náležitosti soutěží 

41/1 

Poskytování náhrad při nesehraní soutěžního utkání se řídí těmito postupy: 

a) Při nesehraní utkání z důvodu nezpůsobilé hrací plochy nebo nenastoupení domácí-

ho družstva k mistrovskému utkání uhradí pořádající oddíl hostujícímu družstvu paušál-

ní částku ve výši 10,- Kč včetně DPH na 1 kilometr (jízda tam i zpět), a to do 30 dnů od 

nesehraného utkání na základě předložení daňového dokladu přepravce. 

 

b) V ostatních případech a při sporech oddílů o náhradách cestovného rozhoduje HK 

OFS FM. 

 

c) Při vynesení kontumačního výsledku se postupuje podle SŘ FAČR. 

 

41/2 

Hospodářské náležitosti pro turnaje a turnajová utkání stanoví pořadatel v propozicích 

turnaje nebo jsou řešeny vzájemnou dohodou mezi startujícími kluby. 

 

 

Článek 42) – Náklady rozhodčím 

42/1 

Rozhodčí má právo na dopravné ve výši 5,- Kč/km za cestu z místa bydliště do místa 

konání mistrovského nebo pohárového utkání a zpět nejkratším směrem. V případě, že 

osobního vozidla použijí společně nejméně 2 rozhodčí, tak rozhodčí nejdále vzdálen 

bere druhého rozhodčího či rozhodčí na trase z místa bydliště do místa konání utkání s 

tím, že lze pro rozhodčího (rozhodčí) zajíždět. Trasa jízdy v tomto případě musí být 

uvedena v zápise o utkání. 

 

42/2 

V případě podání stížnosti či reklamace ze strany fotbalových oddílů (klubů) k vyúčto-

vání rozhodčích rozhoduje HK OFS FM. 
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42/3 

V povinnostech uživatelů osobních vozidel je uvést případné změny trasy jízd z důvodů 

objížděk v zápise o utkání a v případě dlouhodobé změny trasy upozornit HK OFS FM. 

V případě, že trasa jízdy nebude uvedena, lze účtovat jízdu jen nejkratším směrem. 

 

 

Článek 43) – Vstupné a vstupenky 

43/1 

Výši vstupného a ceny permanentních vstupenek stanoví pořádající klub, který je povi-

nen vyvěsit přehled o cenách vstupného na vhodném místě u všech vstupů a pokladen 

do areálu stadiónu (hřiště). 

 

43/2 

Volný vstup bez nároku  na sedadlo mají: hráči soupeřova družstva (11+7) a jejich ve-

doucí družstva, trenér, asistent trenéra, lékař, masér - celkem 23 osob, pořadatelé ko-

nající službu, příslušníci policie, příslušníci hasičského sboru a zdravotní služby. 

Volný vstup na vyhrazená sedadla mají: DS v rozsahu 2 míst, mentor, vedení hostující-

ho klubu v rozsahu 2 míst, funkcionáři FAČR, ŘK pro Moravu, MSKFS a funkcionáři 

příslušných OFS (MěFS) na základě platného průkazu. 

 

 

Článek 44) – Náhrada za vyloučení, resp. vystoupení družstva ze soutěží OFS FM 

 

Kluby, jejichž družstva v průběhu mistrovských soutěží v SR 2017 - 2018 z jakýchkoliv 

důvodů budou vyloučena, eventuálně ze soutěže vystoupí, uhradí MSKFS peněžité pl-

nění ve výši: 

 

za každé družstvo mužů: 

▪ OP, OS ..........................................................................  10.000,- Kč 

 

za každé družstvo mládeže: 

▪ dorost  ...........................................................................   5.000,- Kč 

▪ žáci.................................................................................   5.000,- Kč 

 

 

Článek 45) – Pokutový řád OFS FM 

45/1 

VV OFS FM si vyhrazuje právo kontroly sportovního charakteru mistrovských a poháro-

vých utkání, plnění povinností klubů dle Předpisů FAČR, Rozpisu soutěží OFS FM a za 

zjištěné nedostatky nebo provinění udělovat peněžité pokuty podle níže uvedeného sa-

zebníku. Peněžité pokuty jsou uváděny v Kč. 
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45/2 – Sazebník pokutového řádu STK OFS FM 

 

Sazebník pokutového řádu 

1)  pořádání utkání (turnajů) bez vědomí OFS (M,D,Ž)   ...........…….. 300,- Kč 

2)  přeložení utkání bez vědomí OFS (M,D,Ž)  ...................…………. 500,- Kč 

3)  ostatní případy řešené STK OFS FM ....................................   až 5.000,- Kč 

4)  neoprávněný start hráče (start na cizí totožnost, start za 

nižší věkovou kategorii, v trestu, po vystřídání předepsaného 

      počtu hráčů či jiný neoprávněný start (M,D,Ž)  .............................     dle DŘ 

6)  za nedohrané utkání pokles hráčů pod 7 (M,D,Ž) .......................... až 1.000,- Kč 

7) neúčast na akcích OFS (neúčast nominovaného hráče, reprezen- 

 tanta OFS, neúčast na valné hromadě, aktivu OFS) ……              až 1.000,- Kč 

8)   za nedohrané utkání pro inzultaci R či AR hráčem, funkcionářem, 

      divákem, nebo předčasný odchod z hrací plochy………………     dle DŘ  

9)    nesplnění pořadatelské služby ap……….................................….      dle DŘ  

10) nevhodné chování trenérů, funkcionářů, vedoucích družstev, 

      vulgární chování hráčů po ukončení utkání ................................. dle DŘ  

11) pozdní odevzdání zápisu rozhodčím ………………………………        100,- Kč 

12) ostatní neuvedené neplnění povinností vůči OFS (porušení SŘ,  

      DŘ, RŘ, PŘ, Rozpisu soutěží a dalších směrnic FAČR)  ..........  až   10.000,- Kč 

13) neplnění platebních povinností (za každý i započatý týden  

      z prodlení)   ..................................................................…..                     150,- Kč 

45/3 

Nenastoupí li družstvo k utkání bez prokázání objektivních důvodů na nejbližším za-

sedání STK, uhradí soupeři prokazatelně vynaložené náklady spojené s utkáním, je-

jichž výši kontroluje a příp. upraví HK OFS. Kromě toho může být OFS potrestáno po-

řádkovou pokutou  až do výše 10.000,- Kč. Pokuta bude vypočtena ze vztahu 1000 + 

(20 krát počet km) na utkání (tam i zpět). V případě nesehrání utkání pro neregulérní 

terén je domácí oddíl povinen uhradit soupeři 50% nákladů na dopravu k utkání. 

 

45/4 – Sazebník pokutového řádu DK MSKFS 

1. Za nedohrané utkání: 

a) inzultaci HR, AR hráčem, divákem, funkcionářem ............................... dle DŘ FAČR 

 

b) předčasný odchod z hrací plochy ........................................................... dle DŘ FAČR 

 

2.Nepřístojnosti na hřišti (nevhodné relace, inzultace HR, AR – hráčem, divákem, funk-

cionářem,vzájemné napadení, urážky HR, AR po utkání) ……………..…   dle DŘ FAČR 

 

3.Nevhodné chování trenérů, vedoucích družstev, funkcionářů klubů, nevhodné chování 

hráčů a diváků po utkání .............................................................................dle DŘ FAČR 

 

4.Ostatní neuvedené neplnění povinností vůči OFS FM (porušení SŘ, DŘ, RS OFS FM 

apod.……………………………………………………………………..do výše 10.000,- Kč 
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5.Neplnění platební povinnosti vůči OFSFM (pokuty, lic. poplatky rozhodčích a jiná pe-

něžitá plnění) …………………………..….. 150,- Kč za každý i započatý týden 

 

6. Neomluvená neúčast pozvaných 24 hodin před jednáním DK … do výše 1.000,- Kč 

 

 

Článek 46) – Pojistná smlouva 

Číslo pojistné smlouvy mezi FAČR a Všeobecná zdravotní pojišťovna, a.s.: 

1310000010 

 

 

Článek 47) – Zásady pro zařazování a doplňování družstev do soutěží 

➢ Zásady jsou uvedeny v SŘ FAČR  

➢ Doplňování soutěží se provádí dle SŘ FAČR   

 

 

Závěr 

➢ VV si vyhrazuje právo schválit a vydat v průběhu SR 2017/2018 taková opatření, 

která zajistí regulérní průběh soutěží řízených OFS. 

➢ Všechny změny a opatření vydávané FAČR  a jeho složkami budou zveřejňovány ve 

zpravodaji FAČR, OFS, na internetových stránkách www.FOTBAL.cz resp. interne-

tové úřední desce nebo v regionálním tisku. 

 

 

 

 

  

Zdeněk Duda 

předseda OFS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.fotbal.cz/
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II. Část  

P ř í l o h y   rozpisu soutěží OFS Frýdek-Místek 2016/2017 

 

PŘÍLOHA č. 1 

Zásady pro činnost rozhodčích v rámci soutěží OFS Frýdek-Místek 

 

Článek 1 

Všichni rozhodčí musí být aktivními členy FAČR a musí mít zaplaceny příspěvky. Dále 

musí mít rozhodčí potvrzenou lékařskou prohlídku, ne starší 1 roku. 

 

Článek 2 - Rozhodčí 

Rozhodčí deleguje k utkáním obsazovací úsek KR OFS prostřednictvím systému IS 

FAČR nebo telefonicky.  

 

1. Rozhodčí se dostaví k utkání minimálně 45 minut před jeho začátkem. 

2. Rozhodčí musí mít sebou tiskopisy zápisu o utkání pro případ, že nebude funkční 

systém IS, nebude k dispozici internetové připojení a že oddíly z různých důvodů tiš-

těný zápis o utkání nemají. Je možné používat výhradně nové zápisy. 

3. Tištěný/ručně psaný zápis o utkání musí být vždy doručen rozhodčím na OFS FM 

první pracovní den po utkání do 12:00 hodin.  

4. Čekací doba pro obě družstva je 20 minut. Pokud hostující družstvo oznámí pořada-

teli utkání důvod zpoždění v čekací době (zpoždění dopravních prostředků, dopravní 

nehoda, nesjízdnost silnic, porucha dopravního prostředku ap.), čekací doba se pro-

dlužuje na 40 minut 

5. Vedoucí družstev jsou povinni mít u sebe k předložení tištěný seznam hráčů z IS 

FAČR, kteří nastupují k utkání a jsou uvedeni v zápise o utkání. Tento seznam hrá-

čů je nutný pro případnou kontrolu/konfrontaci hráčů, případně v situacích, kdy nelze 

pořídit elektronický zápis o utkání a je potřeba jej psát ručně. 

6. Konfrontace hráčů (kontrola totožnosti) se provádí dle SŘ FAČR. 

7. Náhrady a odměny rozhodčím se již nevyplácí, jsou fakturovány jednou měsíčně 

elektronickou fakturou na sběrném účtu osoby v prostředí IS FAČR. V případě, že 

se utkání neuskuteční, mají rozhodčí nárok jen na cestovní výdaje 

8. Přestávka mezi poločasy je maximálně 15 minut včetně odchodu z hrací plochy a 

příchodu na hrací plochu. Za její dodržení odpovídá R. U mládežnických utkání se 

poločasová přestávka musí dodržet 

9. Odmítne-li po utkání vedoucí družstva potvrdit v systému IS zápis o utkání, uvede to 

R se všemi podrobnostmi do zápisu o utkání a předá zápis v rámci IS FAČR řídící-

mu orgánu soutěží (STK OFS). 

10. Za střídání většího počtu hráčů, než je povoleno, je odpovědný R, kapitáni nebo ve-

doucí družstev. 

11. Je-li utkání přerušeno či nedohráno (s výjimkou inzultace) je R povinen se s oddíly 

dohodnout na novém termínu opakovaného utkání a zapíše vše do zápisu o utkání a 

předá zápis v rámci IS FAČR řídícímu orgánu soutěží (STK OFS). 
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12. Oddíly, které mají nahlášenu k mistrovským utkáním travnatou hrací plochu, mohou 

svá utkání odehrát v období od 22.10.2016 do 3.4.2017 i na náhradním hřišti (viz čl. 

4/3b tohoto RS) 

13. Rozhodčí uvádějí do zápisu o utkání střelce branek (platí pro všechny kategorie) 

14. Rozhodčí nominováni jako AR2 z OFS budou přednostně nominováni rozhodčí 

z listiny MS KFS Ostrava. 

15. Rozhodčí musí v utkáních mládeže kontrolovat věkové kategorie. 

 

 

Adresář vybraných fotbalových institucí 

 

Fotbalová asociace České republiky (FAČR) 

Diskařská 100, 16900 Praha 6 – Strahov 

Tel. 233 029 111, fax: 233 353 107 

 

Bankovní spojení: ČSOB Praha 1, č.ú. 113953/0300 

 

Řídící komise FAČR pro Moravu  

Na střelnici 39, p.o.box 92, 77211 Olomouc 2 

 

Radek Šindelář sekretář 585220244, 604160019 

Milena Bdinková sekretářka 585203940 - 1 

Marie Martínková administrativa 585220244, fax 5220245 

Jiří Jaroš registrace 585220237, fax 5220238 

 

Moravskoslezský krajský fotbalový svaz               E-mail: janosko@mskfs.cz 

Náměstí Sv. Čecha 10, 702 00 Moravská Ostrava 

předseda Karel Kula  

sekretář Vladimír Janoško tel. 596 625 757,  

      

Adresář družebních fotbalových svazů: 

 

Oblastný futbalový zväz Kysúc zo sídlom v Čadci  

02201 Čadca, ulica Športovcov 2525 

předseda PeadDr. Stanislav Špila, mobil: 0907 360 541  

sekretářka svazu Marta Lieskovanová – tel. 0421 433 2109  

email: sekretariat@obfzkysuc.sk 

 

BOZPN Skoczow 

43 – 430 Skoczow, ulica Sportowa 6 – tel. 0048 33 511463 

předseda Boguslaw Walica, e-mail: prezes_5@tlen.pl 

sekretář Zenon Wawrzyczek, 43-418 Pogwizdow, ul. Zlota 1, tel. 0048 33 8568403      

e-mail: zenonwawrzyczek@onet.eu 

mailto:sekretariat@obfzkysuc.sk
mailto:prezes_5@tlen.pl
mailto:zenonwawrzyczek@onet.eu
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Adresář fotbalových klubů 

    
ID a Název klubu Telefon/email klubu org.pracovník 

8020011 
 

Tomáš Bugna (tel: 607 692 718) 
 

TJ Sokol Baška 
 

Jeronýmova 428, 73801 Frýdek-Místek 
 

    sokolbaska@seznam.cz   

8020041 
 

Rostislav Šimon (tel: 605 908 848) 
 

SK Brušperk 
 

 
 

    rostislav.simon@iol.cz   

8020031 
 

Josef Krenželok (tel: 774 339 130) 
 

TJ Beskyd Bukovec 
 

Bukovec 349, 73985 
 

   tjbeskydbukovec@email.cz krenzelokjosef@seznam.cz   

8020021 725 257 180 Radek Cieślar (tel: 604 913 575) 
 

TJ Bystřice 
 

Bystřice 412, 73995 
 

   tjbystriceos@seznam.cz r.ceslar89@seznam.cz   

8020541 722 937 334 Petr Sedlák (tel: 605 812 378) 
 

SK Beskyd Čeladná 
 

Nákladní 737, 73911 Frýdlant n.O. 
 

    skceladna@seznam.cz   

8020511 
 

Lubomír Legut (tel: 730 687 899) 
 

TJ Sokol Dobrá 
 

Dobrá 446, 73951 
 

    l.legut@seznam.cz   

8020071 
 

Josef Slavický (tel: 728 896 051)   

TJ Dobratice 
 

Dobratice 4, 73951 
 

    josef.slavicky@seznam.cz   

8020101 776 770 837 David Žurovec (tel: 721 610 373) 
 

TJ Sokol Fryčovice 
 

Fryčovice 640, 73945 
 

   jirkaptrs@seznam.cz dzurovec@seznam.cz   

8020091 
 

Jaroslav Jež (tel: 739 485 326) 
 

MFK Frýdek-Místek 
 

Sedliště 286, 73936 
 

   fotbalmfkfm@seznam.cz jaroslav.jez@seznam.cz   

8020111 
 

Martin Pecha (tel: 777 177 077) 
 

1.BFK Frýdlant n.O. 
 

5.května 904, 73911 Frýdlant n.O. 
 

    1.bfk@seznam.cz   

8020121 
 

Tomáš Jantoš (tel: 777 843 345) 
 

TJ Sokol Hnojník 
 

Hnojník 308, 73953 
 

    tomas.jantos@seznam.cz   

8030171  Wilczek František (tel: 602 743 296)  

Slovan Horní Žukov  Vělopolská 236, Horní Žukov  

  slovan.zukov@seznam.cz  

8020131 
 

Klus Miroslav (tel: 602 728 811) 
 

TJ Sokol Hrádek 
 

Hrádek 442, 73997 
 

    sokolhradek@seznam.cz   

8020141 
 

Pavel Šlosar (tel: 602 596 597) 
 

TJ Sokol Hukvaldy 
 

Rychaltice 25, 73946 Hukvaldy 
 

    pavelslosar@email.cz   

8020531 
 

Jiří Syřínek (tel: 603 248 804) 
 

FK Chlebovice 1963 
 

Chlebovice 219, 73942 
 

    syrinek@seznam.cz   

8020161 
 

Václav Pospíšil (tel: 734 405 342) 
 

1.FK Spartak Jablunkov 
 

Bělá 1057, 73991 Jablunkov 
 

   info@spartakjablunkov.cz vapospa@seznam.cz   

mailto:janusz.motyka@centrum.cz
mailto:tjbystriceos@seznam.cz
mailto:r.ceslar89@seznam.cz
mailto:skceladna@seznam.cz
tel:730
mailto:l.legut@seznam.cz
mailto:josef.slavicky@seznam.cz
mailto:dzurovec@seznam.cz
mailto:jaroslav.jez@seznam.cz
mailto:1.bfk@seznam.cz
mailto:tomas.jantos@seznam.cz
mailto:sokolhradek@seznam.cz
mailto:pavelslosar@email.cz
mailto:syrinek@seznam.cz
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8020171  723 525 232 (p.Nezhoda) Laža Dalibor (tel: 607 136 299)   

TJ Janovice 
 

Janovice 512, 73902 
 

  nezhodaa@seznam.cz dalibor.laza@seznam.cz   

8020181 602 320 814 (p.Chýlek) Žáček Petr (tel: 734 287 648) 
 

FC Kozlovice 
 

Kozlovice 938, 73947 
 

   rad.chylek@seznam.cz petr.zacek@continental-corporatio.com   

8020201 
 

Myška Radomír (tel: 608 713 021) 
 

TJ Sokol Lískovec 
 

Slunečná 287, 73801 Frýdek-Místek 
 

   sokolstaryliskovec@seznam.cz radomir.myska@seznam.cz   

8020211 
 

Jakub Kielar (tel: 774 234 495) 
 

Finstal Lučina 
 

Žermanice 94, 73937 
 

    jakubkielar@seznam.cz   

8020221 737 315 503 Lukáš Halata (tel: 736 132 363) 
 

SK Metylovice 
 

Metylovice 145, 73949 
 

   drastichzbynek@seznam.cz halata@post.cz   

8020231 
 

Marek Sikora (tel: 776 596 967) 
 

TJ Milíkov 
 

Návsí 344, 73992 
 

    tjmilikov@email.cz   

8020241 
 

David Nieslanik (tel: 737 755 937) 
 

TJ Sokol Mosty 
 

Písečná 956, 73991 
 

    david.nieslanik@gmail.com   

8020551 776 860 350 Daniel Lasota (tel: 724 200 455) 
 

SK Návsí 
 

Návsí 798, 73992 
 

   jan.lup@centrum.cz dan.las@centrum.cz   

8020261 
 

Petr Janeczko (tel: 725 257 181) 
 

TJ Nebory 
 

Hraniční 221, 73961 Třinec 
 

   tjnebory@seznam.cz petr.janeczko@post.cz   

8020271 739 472 392 Lukáš Nikl (tel: 731 209 506) 
 

SK Nošovice - Lhoty 
 

Nošovice 138, 73951 
 

   lumirvojkovsky@seznam.cz lorenc.lorenc@email.cz   

8020281 
 

Pavel Mazurek (tel: 605 585 371) 
 

TJ Sokol Nýdek 
 

Nýdek 411, 73996 
 

   fotbalnydek@seznam.cz mazinho@seznam.cz   

8020291 604 297 292 Karel Turoň (tel: 606 737 885) 
 

TJ Oldřichovice 
 

Oldřichovice 345, 73958 
 

   roman.hutka@centrum.cz tjoldrichovice@seznam.cz   

8020301 
 

Vojtěch Vranay (tel: 723 916 423) 
 

TJ Sokol Ostravice 
 

Ostravice 632, 73914 
 

  vranay.vojtech@seznam.cz  tjsokolostravice@seznam.cz    

8020311 606 710 558 Vlastimil Martínek (tel: 604 486 590) 
 

TJ Sokol Palkovice 
 

Radniční 1245, 73801 Frýdek-Místek 
 

   pepabilek@centrum.cz vlastimilmartinek@centrum.cz   

8020331                                                      Petr Byrtus (tel: 733 590 243)   

TJ Písek 
 

Písek 288, 73984 
 

    tjpisek@centrum.cz   

mailto:nezhodaa@seznam.cz
mailto:dalibor.laza@seznam.cz
mailto:rad.chylek@seznam.cz
mailto:rad.chylek@seznam.cz
mailto:sokolstaryliskovec@seznam.cz
mailto:sokolstaryliskovec@seznam.cz
mailto:jakubkielar@seznam.cz
mailto:halata@post.cz
mailto:sikimaris@seznam.cz
mailto:dan.las@centrum.cz
mailto:lorenc.lorenc@email.cz
mailto:mazinho@seznam.cz
mailto:tjoldrichovice@seznam.cz
mailto:tjsokolostravice@seznam.cz
mailto:vlastimilmartinek@centrum.cz
mailto:tjpisek@centrum.cz
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8020351 723 303 237 
Libor Sasýn (tel: 724 402 697, 724 743 
064)  

SK Pržno 
 

Pržno 113, 73911 Frýdlant n.O. 
 

   petrbloksa@seznam.cz sasyn.l@seznam.cz   

8020341 
 

Michal Novák (tel: 602 622 731) 
 

TJ Pražmo - Raškovice 
 

Raškovice 522, 73904 Pražmo 
 

    novakmichal86@seznam.cz    

8020371  Dan Majer (tel: 603 923 206)   

TJ BDSTAV Sedliště  Sedliště 372, 73936 
 

   sokol.sedliste@seznam.cz   

8020381 602 605 144 Miroslav Sikora (tel: 737 273 228) 
 

TJ Smilovice 
 

Smilovice 168, 73955 
 

    fotbal@scsmilovice.cz   

8020361 736 504 336 Miroslav Sedlář (tel: 606 517 357) 
 

První SC Staré Město 
 

Nová Skotňa 321, 73801 Frýdek-Místek 
 

    fotbalsm@seznam.cz   

8020401 607 998 793 Petr Slanina (tel: 737 887 181) 
 

FK Staříč 
 

Staříč 286, 73943 
 

   jirka.staric@seznam.cz slaninapeta@centrum.cz   

8040471  Radoslav Hoffman (tel: 721 039 579)  

SK Tichá  Tichá 147, 74274  

    guf@email.cz  

8020421 
 

Petr Parák (tel: 604 585 337) 
 

Tošanovice 
 

Dolní Tošanovice 72, 739 53 
 

    p.parak@seznam.cz   

8020471 
 

Petr Sostřonek (tel: 602 965 756) 
 

FK FOTBAL Třinec a.s. 
 

Rakovec 1590, 73701 Český Těšín 
 

    sostronek@seznam.cz   

8020441 
 

Raimund Sikora (tel: 725 859 530) 
 

TJ Vendryně 
 

Vendryně 503, 73994 
 

    ralsipi@centrum.cz   

8020461 725 108 778 (p.Rucki) Stanislav Cieslar (tel: 603 175 152) 
 

TJ Sokol Vojkovice 
 

Vojkovice 173, 73951 
 

    stanislav.cieslar@centrum.cz   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:sasyn.l@seznam.cz
mailto:lukas.jancalek@seznam.cz
mailto:fotbal@tjsmilovice.cz
mailto:fotbalsm@seznam.cz
mailto:slaninapeta@centrum.cz
mailto:hanis.zajac@seznam.cz
mailto:ralsipi@centrum.cz
mailto:adam.kolek@centrum.cz
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Kilometrovník OFS Frýdek-Místek 

       

 
FM Třinec 

  
FM Třinec 

Baška 8 33 
 

Mosty u Jablunkova 53 26 

Brušperk 16 44 
 

Návsí 37 12 

Bukovec 50 23 
 

Nebory 25 7 

Bystřice n.O. 37 9 
 

Nošovice 11 26 

Čeladná 17 48 
 

Nýdek 41 14 

Dobrá 8 24 
 

Oldřichovice 33 6 

Dobratice 16 21 
 

Ostravice 21 52 

Fryčovice 12 46 
 

Palkovice 6 38 

Frýdek-Místek   25 
 

Paskov 9 41 

Frýdlant n.O. 14 45 
 

Písek 45 18 

Hnojník 20 16 
 

Pržno 11 36 

Hrádek 38 11 
 

Raškovice 16 29 

Hukvaldy 14 39 
 

Řepiště 10 38 

Chlebovice 8 33 
 

Sedliště 9 36 

Jablunkov 39 14 
 

Smilovice 23 12 

Janovice 13 39 
 

Staré Město 3 31 

Kozlovice 14 45 
 

Staříč 7 39 

Kunčice p.O. 23 54 
 

Tošanovice 17 16 

Lískovec 6 34 
 

Třinec 25   

Lučina 16 30 
 

Václavovice 16 41 

Metylovice 10 42 
 

Vendryně 32 6 

Milíkov 41 14 
 

Vojkovice 13 19 

 

 

 


